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Study of Robust Output Tracking for a Class of 2nd-Order
Polynomial Systems via ISMC Technique

Student : Chun-Hao Hsu Advisor : Dr. Yew-Wen Liang

Institute of Electrical and Control Engineering

National Chiao Tung University

ABSTRACT

This thesis investigates the issues of robust output tracking and
internal state stabilization for a class of SISO uncertain second-order
polynomial system. In order to design control law for second-order
polynomial system using ISMC technique, this thesis define matched
and unmatched uncertainties for second-order polynomial system, and
presents a class of ISMC controller for robust output tracking and internal
state stabilization task. The analytical results are also applied to a
tap-changer control based power system for voltage regulation.
Simulation results demonstrate the use and the benefits of the proposed

scheme.
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TEAS (2. 28) 5 ] 3¢

A =b? —4a(c + p(e,t) (2.29)

d A cbT R AFLRFENT NPT L L e BHAHKHAL YIS0
a<0~a=0rb#0~a~x0fb=0f /% > K3 § #1222 HRAL T enik
* .

¥ jga < 0.

A T BRR E R

BX26Fa>0FF AR HIHPF S E

B 27%a>0" ér_lh(e +X0(t)) —yd| = g FARE 3 A % & £ (invariant set)
FPBEASO A PRTBEAFRLE O LT o

APEEPEAE VAT

b (2. 30)



¥ Ra < 0w
LA ERERR S G R
Bk 2.8 $a<0- t|h(e+xo(D) —yg| = e shsifF G 62 R & A PR
*REE QAT
— kAR EEIAER S FAL B APEVREVSO ) APEB v AT

b (2.31)

V:—Z

— i kAR E IR FASTE > APEVRE AV <0 A PEBvieT

b VA (2.32)
v——£+:sgn(a)

¥ ka~0-b# 0dFR:
AN A C A ol 1)
Bk 29%a~0 tlh(e+x,())=yaf Se "B 5 RESRPLEF &
a>0~ A< 0 o Rk L FACNEA) > AR 2 R L QAT T E
QN0 S0;~0;,N0, SOy
wa~0>d(2.28)7 11 F 3

V~bv+c+eTPd (2. 33)

ta~0-b#0>d Q2.2 N PERITHEVE

_ —c—p(e,t) = 0.5/b| (2. 34)
- b

11



% jga~0-~b# 0w
A TR R
Bk 2.10 §a=0 b =0 454 EEF(Q2.35)» A fFmT LR EFL I

a3 BE o

$am0 b~ 0, ApEs Ity
v=>0 (2. 35)

BR 210 A% §a=0 b=0p  m25EvcgVan {5 oyl eE

Beiv=00i # ta -bENE BB AR GEL € KT RE 0 P SRk iR

£ 7 P e F) R B P R o

12,2tk (2.25) A ALK 24 B® 2.5 ha> 0% LR®K 2.6 ~ K&
2. T F A EE P~ 5 (2.30) 0 tra < 0% EBEK 2.8 454 2E P 5 (2.31)24(2. 32)
a~0-b# 0% LEBK 29 4 EEL(Q2.34) ha~0-b~ 0% LEX 2. 10
A EEBR S (2.35) 0 B A0, UQ, U Qe s 28 v 1 id 3] i Rk iR £ T AT

RBR2 B o FIU kST N S OB N IR AR R e e

12



A& P 5 Ao & §47 % Dobson - Chiang [8] =& 4k sedic® Hi-4] - 1
Dobson 4r Chiang P#:3] » £ ¥ A R 4-H3] ¢ 4 » — 1 % /& B(tap changer)[7]

B EDD PO ESIFIER 0 LR RN Hepp o

ycl

g

R4 RARAY AR p 0 BRI AP P RRE S fPT
FTEFEFETH AR ET A S PEUL TS Jaiials e o iy

it e

N

BT ¢ RS FHCA ehd T B 4 Walve[18] 0 3P A[8]%-H i o
AREHA A S AR S S BAPQAP X IETZT o @ §iEE PQ §
TS bR A T T
P =Py +P, ¥ Kpwd + Ko (V +TV) (2. 36)
Q= Qo +Q; +HKpwd + KV + Kpyp V2 (2.37)
Bt o PpEr QoA W & B E P gl chy s KB moens 5 0 P Q AT S
PQ ¢ ;\‘. g AL o

R RREI Y S RBREOR L TR 21() ¢ BRI T

>

3D

et f5 2 A28 F 1 A 4258 (swing equation) JE 17 0 & T 40T
M$§,, = —d,0 + Py, + E, VY, Sin(8 — 8,y — 0,)) + Ep2Y,,sin6,y, (2. 38)
Bt oM d EP A B A F R WD E A B RS F o AHCAY 0 f
- BEPTERFC RRTBRAKRAINECEL LOFHIT o T3 RY
A e E B CYy ~Egit i o B AT AT
Eo' = Eo/(1 4+ C?Y, ™2 — 2CY, *cosB,)/?
Yo' = Yo (1 + C?Y, ™% — 2CY, " cosB,)Y/?

CY, 'sin®
0, = 0, + arctan {#}
0 0 1-CY, cosb,

13



AT A1 AR E R R E Y, B E Y, HAp b o B £ 5cRA 4 7 2R 2.1(b) -

T
ol (65— 2 Ve n = 3)

v 8 n:l 2

—1 1 S

@) C —— |LOAD O

20 E /&

m m

(@)

W

v ’_E )

— ] T

By (8 — &) E 8

m m

(b)

B 2008 4 5 A ()R 4o 4 R S R R (D) e R % ok

BH R S SO AR Rk SR ke FAET 4 F

1
P(8,,,8,V) = E;'Y, Vsin(§ + 8,) — HEmYmVsin(S —8n — 0)
+ (Yo'sinBy’ + = Yynsingy, ) V2 (2. 39)
! ! 1
Q(6,,,6,V) = Ey'Yy Vcos(6 + 6,) + HEmYchos(S —Om —Om)

— (Yo'coseo' + n—lemcosem) V2 (2. 40)

14



A

3 (2. 36)-(2. 38)14 & (2.39)(2. 40) » AT AP T A i thiide fi S AR 4o T

8y = 0
. 1 . 20
Mw = —dw + P, + HEmYmVsm(S — Oy + 0) + E“Yy,sinf,,
qus = _vazvz - KqvV +Q(6m,6,V) — Qo — Q,
KqwKpvV = KpwKqvaV? + (KpwKqy — KqwKpy)V
+qu(P(8m' 5, V) - P0 - Pl) - pr(Q(Sm: 8, V) - QO - Ql)
SRUGFER S SETRARE S 3t

BT

(2.41)

(2.42)

(2.43)

(2.44)

Kpw = 04Ky, = 0.3'Kgyy = —0.03'Kgy = —2.8'Kgyp = 2.1°T = 8.5'Fy = 0.6 -

Q0:1.3’P1:0

PR B E T SR

Y, =20.0°0,=-5.0°E,=10°€C=120Y, =800, = —12.0 E,’ = 2.5 >

Y, =50°0,=-50E;=10°P,=10"d, =005 M=03

>IN H e % B (perunitvalue) d B o H & B R #Bch T oo

E“TF°4‘X1=8m’xzzm’x3=8’x4=V’u=%’ 4 (2.41)-(2.44) » 2w

Bedo iy AR AT &

15



X, = X, (2. 45)
X, = 1.8807 — 0.1667x, + [16.6667x,sin (0.0873 — x; + X3)]u (2. 46)
X3 = 43.333 — 93.333x, + 334.1297x,% — 666.6667x,c0s (0.0873 — x3)

+33.3333Q,; — [166.6667x, cos(0.0873 + x; — x3)]u

+166.0.325%,% u? + dj (2. 47)
X, = —7.0327 + 14.5229x, — 53.0961x,>

+104.5752x, cos(0.0873 — x3) + 7.8431x,sin (0.0873 — x3)

—5.2288Q; + [26.1438x, cos(0.0873 + x; — X3)

+1.9608x,sin (0.0873 — x3)Ju — 26.2152x,°u? + d, (2. 48)
#79d=(00,d3d)TH & KT REF AT FIEN AT o F A FEL D
hd v (8], [19]7 43 HP = BACFR LR $e o - %{Ql“ii%*’? 4 ey

Frr A A chde ) ¥ - JERIRA SR R RS E A Sk

16



3.1 F ¥ it

s

4 e T 8 iy~ B gy 2 o= 538 Nk BgeTT

x = f(x) +g1(u +gz(x)u*+ p(t) 3.1

y =h(x) 3.2)

HYXERME A SRR uE R AR o pR) ERNE F AT - B g E

PR e g BRPOT B
P() = po(t) +d(v) (3.3)
HYpo() & AP FE A7 3gplt LR P A 2Eod() S b LSRR & A
TRIOF R TG AT E R Pk RS E 3R Bk () ~ g1() 82()
PR RS E NGRS

x = f(x) +g1()u + g2(x)u* + po(t) + d(t) (3:4)

T 5 s A2 (3.) ¢ F Ut o AT R aeds fE ARt 2 E2LA D Btk sk
(nonlinear affine system)e 2 & ey 4] p AR 34041 B @ 5 S g S8 2 7

FAERT o AN T L E PR g ey Ty o yq 0 By s 2R

17



oo DpnE R AR -

041 ISMC R R adndl e A e g & M B R S AU R
2AeT LR R RGA) IR E S

u=uy(t) +v (3.5)

H ¢ up s 3E & w $(preliminary feedback)fy#]2 » H p nd -2 & F 4§ & SLenT
B R TR T ARG P L TR 2 ugnE § TP (DL A
SIS vEniEr L it TR T A A LIRT R A SR AT b 2 T g
Bhod 0 L TEERES T NGBS PN L T P F A SRR T

e CEIRIR e ) Y SR AR SRR AR B S R

P-=-1p

it Bug KT B, 0 f L B Xt Bk (34 F R R ehiE T
FH P ERX S X = £(X) 181 Ug 4 go (D, T g 7 b T gk &
FYy=Va°
B Epr P AP AT g R R D AR T
X = f(x)+ g1(0u + g (Xu+ po (1) (3.6)
y = h(xX) (3.7)
AR GE3.0)E(3.7) c fENIE R S HI U R E Rk ST frRkxy R H

THREX e 3y = yarhF o o NPk S % AT F1(3.8)2 (3.9)5
f(xo) + 81(X0)Uo + 82(X0)Up” + Po(t) = 0 (3.8)
h(xg) —yqa =0 (3.9)
AP E 2R (3.8)E(B9)fE > 38) P ni kAR AL I n B RHE ¥ FHE PR
HlEued 1B »11G8)EGN) N Ein+ 1B > A8 2n+ 13 ¥ K
% R B8)E GO AT v RIS 107 14 8 104 T 21 B T B B 1
=y, o

18



E ﬁ&ﬁiﬁ MY B ST R AP R R R LG
e =X—X,(t) (3.10)
$e->0F fEAX-oX () ax->X(OR'EZzE Ry oyq B P xo(b) =
[X10 X20 o Xno] T 5 A F4F 4 AF|* P E w42 by =y~ f2d12 T frEk o 7 o #

(3.8)2 (3.9) 3 #118 » Xo(t) = [Xg Xy o xp|T 5 o SR L o

R PR B G PR REANE » r] BdeT
u=uy(t)+v (3.11)
BPug e &R TR SRR L EIJ%?] I g RE D Ip R w2 ¥ d (3.8)

BGYNMER o vE T T IR

g4 (3.1)-(3.2)27 (3.11)~(3.10) » A fp* 72 #es 4 A gcam % ¢
e= fnew(e: t) + glnew(er t)V + anew(e’ t)VZ + d (3-12)
He

dxq(t)
dt

frew(e t) = f (e + X (1)) + g1 (e +Xo(t))uy +g3(e + x¢(t))ug® + pg —

Sinew(€, = 81(e + X0 () + 282 (e + Xo(t))uo (V)
S2new(€, 1) = g2(e + Xo(1)
PR R AT B (3.1)2 A AR S 4 (3.12)2 AR A AT g o0k (3.12)
FAYRFIE A PH S AL S(nominal system)4e T
€ = frew(€,t) + Binew(® U1 + Bznew(e, W, (3.13)

# ¢ u; & #4474 (nominal control)

d 34 4 3% i B 4] (Integral-Type Sliding Mode Control) 7 3% 5 8k > 4
FRiE B P-~ 858 (robustness) 2 F 5 R IR AT AP R A A DA R

S 5 (BU2)% P o 2 5 B ISMC ek - a2 [S][6]:8 A 3+ = = % 7

19



hriehprdlE s A KRG EHEVIEAS LA BINA

vV=u +u; (3.14)
BPoug A T ARG aE A o R ER R
Freng foo @ 3% B iE 1 44 (optimal control) 2ruy 0 B T OB T AR R AipAm A i
u " LQRIZHIE « A up s - 2R enip ] s up f F 45 F 4R R K iR

R

L7 & 5@ ISMC 2k 3R im 42 [5][6] 0 #F 2 =% 598 3% G skt dlE > Ap

(unmatched-type) > #%7F k1% 2 B IR BRAIF o R W ks

FEATIRH b R -

32F AKX 5HEN iR T RAEAT feih i LRl AR

BP0 AP AR

\\\?{r

TEZ A SN M2 T RB T fedh ks
LR s Y T RN T R N A o
TR E By B2 D e T

%y = fa(xq) + g(xX)u, +d, (3.15)
Hex ERPINE ARk is$¥cou, € E)%;;j;;—;,bjﬁ%] »og()E T BEHod, €RD

K
= Wo

B FR T F)E o Bdy & AT

\\Xr

d, = d,, + d,, (3.16)

B9 dypy € COIQ)> el 5 7 Fie 1,5 51 5 B D FE R F1 % + dyy € col(g)* #ed, 3
20



s

FE Qs BB b day o A B FIghenim s BB Sdy, 0 T

dam = gg+da v dyy = g'Lg'L+da

N
-
gm

MM R T fe il 2L fein kLRl AR R F)F T& o

NARPRAERR AR ZE dyp 2 dy, o 3.1 47T

]

A

col(g)*

dau A

\ 4

> col(g)
dam

B 3. 1R Z B ¥ dy, & day 7w & B

0P e EE REPRARILG S s T e 27 e 5 i
FETF1H o VP 0 RAESRUE RS s T N 2T RSN enfR g 0 BT LR
X FEN ARSI TR Y T N B 2T et o
j‘?/ﬁﬁﬁ%»ﬁﬁ%}ﬂ{i::x § N A A(312) 0 T A LA A
d=dy,+d, (3.17)

Hoedp#¥it & T Sl ? ara Pl E, dy ™ 4257 fean k LS8t )

-% ’;Jl'i_—l? ji;\‘ﬂw «f ’{gﬁ"»ﬂ};\ °

321 = 2N (3.17)¢ d HEE BN 1

&5tk 5(3.15)7 dam € col(Q) 2 dam At B2 Tl d—dp llp 3 B] i -

ARk S T e SRR FE R F] R HE R N Bdp €S 0 B



S= {glnew(x + anewOl2|O£ € m} (318)
P dpER A R Fd—dy 7 Bl & Tldy =l d—dy 7 3 &
Senfie L& SR E Y - FiE R Ben- A0 (manifold) # % 1S 4o 3.2

SR G- BePpedh R .

82new

B 3.2:S 2R"ZR? 27 & BE

2 kA i R R T d—dy Al B P dy €S-

¥ & *3%? }5%[6]5*\‘« P arig ’ﬁ«&_hlﬁiﬁ‘ﬁ:ﬁéj ) TRk R BH FE R TR g 7
PHE RN BRI G AR 2R R S g AT ek SR R
F)E rid A FO 0 T K i N TR F A AR AR o 4o 3.3 T 0 BT
d> APEEFFHIdy €S> T I d—dpy llph > LT #F
Il d— (81new® + B2newd?) llaB ] » A T Ko 4o

o =arg mozn I'd — (81new + anewaz) Il

22



A Ed, 4o

dm = glnewa* + aneWO(*2 (319)

3.3 4 2di | A dg aRYs B S 2 W
T, 25N 5 24 b P D . [
g T(d — (81new®” + 82newd” )L fog.o FLiP s IR BR A e et o

ER

5132 3. 1(73 [EX e RS T Z1new * 82new > drF > Py(a) = ming [ d — (81new® +

. = 2 iy _ 2 -
anewaz) ”22"4 F o &TratE et dm = 81new®” + 82new®  F N

2P
S I NG S ‘o A & v
B % T 81new * 82new* dpF > Bk 5t Py(a)47®

2
Py(a) =l d — (81new™ + g2newa2) Il

= (d — (81new + anewaz)T(d — (81new® + anewaz)

= a;a*+a,a® + aza? + a,a + ag (3.20)

23



H

a; = anengZnew

a; = 2glnengZnew

az = glnenglnew - 2anewTd
dg = _ZglnewTCl

as = d'd

©,F 00— 0
(3.20)% Py(o) 5 i f S #c® a; >0 * P4={ g} » PR B T
©,% A —> —0©

(extreme value theorem ) > Py(a) 5 e 2 4% > Fa'< 5 & o m

- i BRI @ f o kA R -

5178 3. 2(Ffw 5Nz S E) L F R %N Qux) = o xtex® 4 ox? +
CyX+ 5> Py >0 AP F €y, €y C3,C4 €5 Fodlargming Qu(x) 0 1 2
miny Q4 (x)
P BPy(a) = Py(a) 4o #Fan
P; = 4a,a3+3a,0% + 2aza + a, (3.21)
P,(a) = P,(a)4c #77n
P, = 12a;0%+6a,0 + 2a,4 (3.22)
P, () et | 8 4 4Py (o) = 0chf s #7102 i & 12 9Py (o) = 0242 « =
% 5T APy () = 0F = BAT > @A # i Py (o) e |- 5 4 2 Py(a) = 05
PR— B4 s AR E F S TP o T o Py(a) PR ) BT R
Py() = 0 énfd » ¢ Hie 7 1 T A 4F o B A=12a;, B=6a,, C=2a; » L 1
Py#h= = 3F fhdicl2a; > 0 ¥ 3 25| 4o T
Ap, = B2 — 4AC (3.23)

FT R Ap el f Lk A TP R ] EATE 2 izl e

24



il Ap, <0 (% P() =0F & $°4F #49) -
B P(0) =0 F i R xyi > y# 00 FIPy(@) = (a— (x+yD)(a—
x—yD)=(a—x)2+y? > P(a) >0Va > FI}* ¥ @R, A B vt 2 o550 &

P> » % a—- o

afhE L BP T d Rftafi AV o H P Py g iR e {

P> -0 » 4% a—> —o
PP qh ¥t — 8Ly 2Py F - B BE S ¥ 4a BAAFRESpLqi- bt
o F P (0 =0F AT L2 V20 doBl 3.4 907 0 XP A AP R - R

BEBr T AL E od BT EP()E PR BT

magnitute

g] 3.4: APZ <0z Pz, P3—,"’E3 P4]'ﬁ;]l'lj

25



Wit 2:8p, =0 (§P(0) =0F = £17):
BEP(W)=0%F = €132 RIP(a) = (a—2)* 7 @R s B F 2y w &
o phf — BB BT Pp¥ffi A W 0 1Y Pk S

P> » % a—- o
P PP - B PR - B EER ¥

P> -0 » % a— —o
o] fﬁ?#ﬁﬁt?f?—i‘bofﬁdﬁr’i{ﬁ&(a)=0 ¥l A v 4ol 3.5 Ao 0 (R

BadiPry - TR & PRl B Eeod M FHGT HP():P,

73!\ “\

2R B S BR(@ =0F = £49r, =1, = 1o 4o 3.6 57 + Py ahdp

xp ,*Q%ﬂﬁ%ﬁlﬁg,lﬁgzo.’}_a: 1), 3ER @ g?‘mp4(r1)ﬁp4m3’>_‘ 5]

magnitute

®13.5: Ap, =02 P(0) =0 § = £172 P, P32 P

26



rmagnitute

B3.6:4p, =0 Py() =075 =E 2 Ps(c) =07 = £132P,, ;2P |7

Bim3:0p, >0 ($P(a) =03 AREFI AP ML L= RS

B 3.1 Py(k)Ps(ky) =0 H P ky K, 2P E B Tk, >k

£P;(ky) =0 TPtk B adhip 7 1R IIRILT 500 Py(a) =02k, F - £
12 & Py(a) = (a—ky)*(a—ky) ° 2 Py(a) = Py(a) = 30 — 2(2k; + ky)a +
ky? + 2ki ko A Ap, £ F + 30 F 2 Ap,=4(ky —ky)? > 00 bl4ci Bk, = 1,k, =6
4ol 3.7 7 o P() ea =1/t @ BARR R EF I o =6/t - BF EEL

PR EE ] BF 2 a=60d 1 HHT oo Py(ky) R PR B R & o

27



]

40 -

20

=20

ragnitute

-40]

B0

-80

100
4

W 3.7: Ap, > 0, P3(1)P3(6) = 02 P;(1) = 02 P, P, 22 P, %)

FP(ky) =0 TPk Faphipsr » RfpBR TR o P(a) =02k,5 = £
125 &Py(a) = (a — k) (a—k,)? o ® Py(a) = P;(a) = 3a® — 2(2k, + k) +

ko + 2k;ko ot A Ap, £ F ~ 30 F 2 Ap =4(ky —kp)? > 00 b4 Bk, = Lk, = 67
4B 3.8 %7 o Py(0) o= 6t A BARK FEE B a= 18t - BF HKE

PP E T EE A a =1 d U HEHT oo Pyky) 5Pyt 2 BRI &

28



magnitute

1 3. 8: Ap, > 0, P3(1)P3(6) = 0.2 P;(6) = 0= P, P, 22 P, %)

w3l 0 FP (o) = 06494 B Gyt =150 RIP(ry) 7 P 2 B 48]

f_é-_.g a* =I‘1 °

29



‘E-im 32 : P3(k1)P3(k2) > O ’ —;E v k1 > kzé\ Pzﬁj?fg‘!:v 4 ,E‘ k2 > kl
'*';},%P3(k1) > 0 r P3(k2) > 0 ’ '&f'g] 39 ’;Li.ﬁ‘ ’ P3—,'Z'? Olﬁrh‘i”"— ,—‘w\!:' ’ éip3r—ﬁ -

BREEST T L FBAPF B B &P(1) 3 P B E ] B o

magnitute

B 3.9: Ap, > 0, P;(ky)P3(ky) >0 Py(k) > 0,P5(k,) > 02 Py, Py 22 P, )

'*';},%P3(k1) < 0 r P3(k2) < 0 ’ ‘l‘t’f’]'ﬁ;] 3 10 ":Li_{r ) P3—l;’-'? (Xﬁhi‘@"— E—!& ’ éip3?—‘ﬁ -

BPEEIr ¥ P REAP,T R B &P (D) AP B a =T

30



magnitute

® 3. 10: Ap, > 0,P;(k;)P3(ky) > 02 Py(ky) <0, P;(ky) < 02 P, P22 P, Rl 7)

fim 3.3 1 P3(ky)Ps(ky) <0

P =0 e B ir, iy 2t <, <ry;'f fd=r,—ry0dy =r3—15
BxP(a)=(a—(@a—d)(a—a)(a—(a—dy))’ % d; <d, > 4c® 3. 11 #7575 >
Py)en2 b B A Py(r3) Ta"=r3; % dy>dy o 4oB 3. 12 #7577 > Py(a) s>
B BaEP(ry) Ta*=r;; % dy=d, > 4B 3. 13 #5571 » Py(a) > ] B

» Py(r) 2 Py(r3) » # ¢ Py(ry) = Py(r3) Ta"=r; =r3°
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ragnitute

magnitute

-100

100 i i

d1=d2 (a=1,d1=2 d2=4)
100

g0

B0

40

20

=20

-40

Sall

-80

?] 3.11: APZ > 0, P3(k1)P3(k2) <0 X d1 > dz—ipz, P3—E’E"P4¥]Ilj

d1>d2 (a=1,d1=4,d2=2)

100 , !

Bk ........... ......... ......... ........... ..... P31

. S SR . O - - : |
P _______ I S ___________ S |
i AU S __________ . __________ S S |
ol AN S _________ N __________ S - |
P SRR R o — ___________ S - ]
P S SO . T S~ S __________ ]
ol S SR - __________ S T S ]

a0k S EPSPIPRSE: REPRR IR s SRR e i

20 -15 -10

g} 3.12: APZ > 0, P3(k1)P3(k2) <0=r d1 < d27\ Pz, P3—,‘2'? P4_E§]I|j

32



d1=d2 (a=1,d1=d2=4)

100 ; !

=] . ........... ......... .......... ........... .....

FOE---ee ........... ......... .......... ......... ..... : N
ADb ........ .......... ......... ........... .......... _

1] T ........... ....... ......... ......... ........... .......... _

magnitute
[}
i

20k b L N SR ST SN _
Ak ........... .......... .......... ........... .......... i |
Bk e ......... S TR SR SR i

ank ......... .......... .......... PR L .

100 i i
o0 15 10

B 3. 13: Ap, > 0, Py (K)P; (k) < 0 ¥ dy = d,2 Py, Py 22 P, %)
R LR 3 A 45 7 @ Py(0)=0 242 97 4 BPy() 2 18 |- L SRR 4o

% 3. 1: Py(a) = 0Z F¥ 275 & 0 22 minP, (o)

P;(a) = 02 12 o minP,(a)

- BRAeS B R A r P,(1)

(r,p £ qi)

ZRRFRFISFCER ry Pa(ry)

(ry, vy =r3)or(r; =1, =r3)

I

BARRF (L <rp;<r3) Is Py(r3)

=

(r; —r)<(rz —ryp)

BAp £ F1(ry <1y <r3) ry Py(ry)

fu

=]

(ry —r)>(r3 —ry)

fu

BAp £ F1(ry <rp <r3) ry =r; Py(ry) = Py(r3)

2 (ry —r)=(r3 —1rp)
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FTORAPREIL 3]V Py() = 02 RS kA0 2 diPy(e) = 02
#3100 % % CBinew Bznew® O # 1T 11 8 1P (00)40(3.20) 477 T Py(a)4=(3.21)

OL3 + blaz + bza + b3 =0 (324)

9b,b,—-27bs—2b,>
54

3b,—b,?
9

S=i/R+ Q3 + R? ,T:i/R_\/m

Q= ., R=

( 1
X1=S+T_§b1

1 %2 :—71(3+T)—%b1+%i\/§(S—T)
X3 =_71(S+T)—%b1—%i\/§(S—T) (3.25)
F24E[20]7 &0 E by o by o by B 0 E 2w S
=Q +R? (3.26)
G|

(i)FDs =0 > A" % 574> 2 125 - BF
(iii)) D3 < 0> B #73 1% 5 719 4p B

FEM L ZBEE £ 3.1 2 Bk 4T
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# 3.2 ¢ D37 ¥ & a2 minPy ()

D3 Ps(a) = 02 9 o minP,(a)
((3.26)
V)
D; >0 |[(B25)h=1435 1 - BRI r{rd Bx F41H r P,(r)
ptqi
D;=0 [(325)h=115r,1p 3= BRI 2173 ry P,(ry)

ZERTr,r, =138 =1, =13

D;<0 [(B25)e=RRE=BHEFR0T, <r, <r3) I P,(r3)

2R (r; —r)<(r3 — 1)

(325)h= 135 = BAR R A4 (ry <1y <13) ry P,(ry)

2 ERK (ry — r)>(r3 —12)

(3.25)h= 11 5 = BB F1(; <1, <Tr3) |1 =13 | Py(ry)=Py(r3)

2K (r; —r)=(r3 = 12)

B P () = ajat+aa® + aza? +a,a+asfa; > 00 Ratz AL E 4R 3. 14
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b 3a, 2az a,

= — = — —_ =

1 4a 2 43 3 4a,
A

A

3.05)h= 425 ¢ (3.25)eh= 2 %
(3.25) N
ry, Iy, 3= B F - BEFRrfes B
Wornog- (325)h= 115 = Bip & i ep + gi
£, =1 FH(ry <ry<r3)
ENTr,I; =13
\ 4 1
o = r1 (X* =r
v v A
(r; —ry)>(rs —ry) (r; —r)=(r3 —ry) (r; —r)<(r3 —ry)
A Y A
a"=ryg a*=r; =13 a* =rs

B 3. 14 1 % 2P () = aa’+a,a’ +aza® +aga+as ¥ a; >0 fa’
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S S T Ginew © Bznew® d 7 AP EF|(3.20)58  ARE AT I B 314 F
Flof o BT AAPL FRBER S d, =d - (g +ga0) 0 A E
Ndy l,>01dll» F0F 2 &8> Rldp g > R S8 FE 2 %% 9rid & ame iy

AIATE AR NPT R AU R R fean k ALl IR TR rrléja

Beh gt Rl AR TR it -

511 3.3:F B 5 5(3.12) s Ed FAPYH Iy i of =argmin | d—
04

(glnewa+g2newa2) II2 +q;}7§*(3 19)?\‘ ¥ d =d- (glnewa +g2new0‘ ) El dbta

Idy < 11 d

R

L#dy (0= 1| d — (B1new + Bznewt®) Iz

Al d ;= dy(0) = dy(a”) = |l dy I ]
Srid P T R R S EAERF R A R AR o R AP R

HAd, L 3% L ISMC %3+ 3 Ko

AE R A R B LR AP e R(G15)E R}
TReEn R LA FR R o L PFE R ALE
X1 = fa(x1) + 8(xuy + dam (3.27)
B4 SLAEOE RO R T eni I Rk S(3.27) ek U AR
SRR T AR B PR o R B A PR SRE A S X SRS kY Ny TR
A FETT 0 2dy 5 A58 1 PR ISMC a2 T LF G B e 2Dt
ART F AR TR o RWF ARGIDE F T RO LRI P 3 AR

b B 1R SR TR B SR B € A A R T

-—\
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AR AR oo

¥ 8 Qqo s TE o R & 54(3.13)4r T
é = fnew(e) + glnew(e)ul + anew(e)ul2 (328)
4 k(312 YR fiz % SR B AR TEPE R ALdeT
e = frew(€) + Binew(€)v + anew(e)V2 +dp, (3.29)
Ao dy? 5 F 0 AT G E BT
o(e,t) = D{e(t) — e(ty)
t
o fto [frew(€(T)) + 81new(e(D)uy + anew(e(T))ulz]dT} (3.30)
#¢DeR
A E(330) A 0 T L F
6=D é(t) - Dfnew(e) = Dglnew(e)ul - Danew(e)ul2
= D[glnew(e)(v - ul) + g2new(e) (VZ | = ulz) + dm] (3-31)
#(3.19) % » (3317 #
6= D[glnew(e)(v —Uq + O(*) + anew(V2 - ulz + 0‘*2)] (3-32)
Bk v it g S FHFLo=0> Folo< 02> » BE > AP d sih
TS P R e ] EVeq o KRBT TR o=6=0> AT F

(3.33)

Veqz = —(a" - u12) - [Dglnew(veq + o —uy)]

D 2new
#3.33)2 (3.19) 18 » % 5(3.29)7 @

e = fnew(e) + glnew(e) (Veq + O(*)

Dglnew(veq‘l'a* _ul)]
Dg2new

+g2new(e) {_(O(* — ulz) + [ _ ulz + a*z}

[glnengZnew(Veq+0‘*)_anenglnew(Veq"'a*_ul)] (3 34)
Dg2new

= fnew(e) + anew(e)ul2 +
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NP LI Bveq € 1 17(3.29) 0 % Sudit & AL b S iR ALE 4T St 4
o &334 B (3.28)4F 0 % 5 BinewDB2new = 8znewDB1new > &

S1inew = K8znew (3.35)
HPKkeER §(B35)FE &= pF > 5 it WirdlEveqft Bk 58(3.29) % stipr &
TRAL 8 S AR )T P AR P 0 2(3.35) 500K 1Y Bl § B1new S Sznew
Pz o dp a8 127 A& 8 GI2)8 § T RS AR T T Al
SRR E R SRR P R SR B € Rk A AT
Sk B LR oo AP T R g 7k B (3.35) iR 0 3R AT T B DR
B i (Hdpy, U127 A RRGIE F T RS AT I G AT
Foal @ 8 ks m i B Bk SR i U € IR K S AR T Rk
i L Ap e o

T YR 28 1inew ™ Bonew & AL 2T F FEDiE B N
i 1 Dganew(e) = 0¥ Dgynewl(e) 0
B T (3.30) A S
6 = D[g1new(€)(V—u; +a’) (3.36)
B A v @RS EELo=0 ToTo<0R:  BEF S APHE i AL
ME B PR A Bveq o B A SRSTEF IS TR co=6=0> NPT F
Veq = Uy — (3.37)
(3.40)2 (3.19) &5 » 5 ¥(3.29)7 17
€ = frew(€) + E1new () (W — & + &) + Zanew(®)[ (U — a)? + o’
= fnew(€) + E1new(€)Us + Zznew(@)[us® — 2uja” + 2a*?] (3.38)
N E A EVeq € 1€ 8(3.29)e0 k Lt 2R S AR T i Ap
FoR TBADNEGB2) M3 4 152 5 20 + 202 =0 Fat = 08 a* = uy o
FEAPE Rdy, =009 Tar =07 &5 dwhEEE RSk E #F o0 =y,

B4 2T PR d, 50 1 F DR LRI - KX A ks
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PR RN SR AERT o AT e R Rk SR R R ki

PR § AL b S B AT SRR e o

Hiw2: Dglnew(e) =02 Dgzpew(e) # 0
TR AEG29) 0 AP dyp? B R EHT G EBAe(3.30) 0 B EEIEE T G A
6 = Dgonew(VZ — U2 + a*?) (3.39)

Bk w vt @EF o fiiFFEio=0" Folo <0 > ¥ Ak it

,”E;'F *3“’:5\4 Fﬁ%éi—)ﬁ% L_’f‘]t;“—#lj '.,f;j:_veq ° g /:l(‘ ‘{i‘}%@—z" JIIE":;’F- ﬁ*_‘;\ s Eﬁ N G = 0 s I\ fFB - ’fg

%q=i/mg_aﬂ (3.40)

Ho ug| > [of| > (3.40)2 (3.19) /8 x4 45(3.29) 7 {F

e = frew(€) + 1new(e) (i‘ ’ulz — ottt O(*) + 8anew(€) [u12 — o+ O(*Z]

= fhew(€) + glnew(e)ul + anew(e)ul2 (3.41)
APE I Ve § # 1F(3:29) 57k bR AL K L A AL F T i 4R
P L TGANEGE o # 4 FET = (1/u2 -l o) BT
F —2u;a" + 2002 = 00 Fat = 0 o = U e FlEAPEEY Bd, 0 riat =0%
L5 AwAEESE AR ER $F 0 o S HF L 2T R K s rudy &5
12 DenEBa R 2P 2 X 50 i R g TROERI I T > i
Rehyr il g 8 % S BOAN B R AR A 6 Rk A R LR T eh

FLF AR e o
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700§ Binew s BanewSUILIp 2 FF > D g B4 IR 1 2R 2 B AP
Fdpn e 5 B 08 0 2550 19 08 iE B de3AR)R + £ ¥ Gopeyt £ 1A
B 5 Binew™ T FF G HcnT R s AP ET kR FiE P Gonew™ T rﬁf"*ﬁi;ﬁ}i?glnew

W B h "fﬁr‘"f& AdrHeo TR K PN AR R TR AR EENLT > F
&SRR P R e IR ke W ORI F kS 2 R
,‘~ Kipe! ’F’r‘%ﬂ-r# T mﬁlﬁﬁ #5 fe B%MT/% 'E’;ngnewra' 1& - '/?'gt’f:’glnewré' i rﬁfé“gt °

7T g T — B
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3.2.2 d g a8 2

B 5tk 50(3.15)" dam € col(9) 0 P dap et BiE T ld —dy I, B &
AU PR RSP TRk Sl AR T R R E R N Bd, €S,
S g Bede T
S1 = {81new® + 8znew2|y, @, € R} (3.42)
A, 0 R F R A S S L & SR F P - 158 R Ba- B e
EEBdy e
A = Z1new®:” + B2news” (3.43)
AP AEE RN, 258 2T o By 2 MR REF S S SR Y Ry T
feci i S AT o F kSR IS s T R g R 7k S

PR & S R e ke 5

KB E Bk SRR FEAAERE & 540(3.28) 0 4 (3.12)F B T e
% SR B FE Ik Sdn(329) 0 ¢ dp AR o I T 6 F B 4e(3.30) 4

" DeRM.

#4(3.42)1% » 331)F @@

6 = D[ginew(€)(V— 1 + &1 ") + Bznew(vV? — w1 + a3 ")] (3.44)

T 8 new Banew & RILI 2 B 0 B EDGEE B
Hwml: Danew(e) =0=r Dglnew(e) +0
e TR
6 = D[81new(€)(V—u; +a;%) (3.45)
Bk 5 v @ @O S dkFF S0=0> ToTo< 0% 2

BE AP RS S B R v
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FoARERSTEFHSTRE o0=6=0>AF7 F7]
Veq = Ug — 0" (3.46)
(3.46) i » k 31(3.29)F ¥
€ = frew(€) + Binew(®) (U — 0" + 04 *) + Banew(@)[(ug — 0y ) + 0]
= fhew(€) + 81new(€)U; + Eanew(e) [u12 —2u0," + 0‘1*2 + 0(2*] (3.47)

K L veg € R FHALE S AT PR o 4 (G AR (G280 F -

o, = 2uy04* — oy *? (3.48)
PR R AP IR Ea, M et & o #(3.48)% ~ (3.43)7 @
A = B1new®:  + 82new(2us0” — 0(1*2) (3.49)
DR Adp AR 2T ok R o b GUS)ERKL 7 X T 9 (3.42) ¢ SdeT
S1 = {81new +82newl2u10q —03°)|0 € R, u; € R} (3.50)
Pd B R Fld—dy ;5 ) & lldyllyF &) E e Syenfie i &
LSRVE Y G- R T- ai s H IS e Ea A R o T By
S #TA 2 ehig it » E B
S1-1 = {81newt + Bznew (2Ki0y — ;%) |y € R}
S1-2 = {81new + Banew 2Ky — ;) |y € R}
HY Ky, >K; S 18S S &4cB 3. 15417 » % ARZ P ah— 158 R

8- iR o
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—» S1new

51—181‘2

E‘] 3. 15: Sl_l—,ﬁ? 81_2 t"‘_Rn; i v E‘h}i i .'g_. %«

7l & 15 FRIO]2¢ i Foa MR fiche > T e 4o FRS B FE T TR € T
P A B ehenip ] T @A R RIS RIR F G 2T e b
Fl 2 AT S TR 0 B F Fid AR A AR A%4F o 4r) 3. 16 fror 0 F &
Td APREREDIND,ES; P #F Id—dy, 5] » & T Flay, » & F
I'd — g1newt: + Banew (U1 0y — ;%) llzBe] » AP Koy "4e T

* : 2
o, =arg n&m Id— S1inew1 — anew(Zulal — 0 ) ”2
1

A Ed, 4o

dm = glnew(xl>|< + anew(Zulal* - al*z) (351)
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82new

—» S1new

B 3.16: zdpF > dp22d, aR"Z &9 225, 2 R %
LT IV R O P S e
511‘5’_ 3.4 (_'L é—‘—'ri) : '?i%i ‘/F\' Tiglnew i anew} d]:"?? 2 134(0(1) = minoc1 " d- S1inew®1 —
82new(2us0y — alz) "22,;/,. W Ty F E dy = Banew®:” t 82new(ZUioy " —
o) e
wp
% % TL81inew * B2new dFF » B3K § 7 5 13441‘?—1‘
E(al) =l d — 81news + 82new(2usoy — alz) "22
= (Il d = g1news + 8znew(2uray — a*))T (Il d -
S1inew; + anew(Zulal - 0(12))
=a;a* + 303 + az0% + aa + a5 (3.52)
A o
a; = anengZnew

_z(glnewT + 2u1g2newT)g2new

Q
N
I

az = (glnewT + 2u1g2newT)(g1new + 21'11g2new) + 2dTg2new

4= _ZdT(glnew + 2U;82new)
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a; = d'd

_ . 0, % 0 o 0
(3.52)° Py(oy) 3 F e r a3 >0 F Py(oy) = F R B T IL

0, %0 > —0
(extreme value theorem ) » P, 73 2 23 4% & > Foy" % 3 & o W

AR a3l®3 4 ot B Akt R R o

(3.52)7* ¥ Py(ay) = aqjat + e +aza? +aja+as s @ F 3Ky a, >0 4 § 3.

14> 7 @ay" > ag" # » (3.52)F #Fming, Py(ay)=P,(ay") °

:J%-T e i ?E% EL 1 P o du =d- glnewal* - anew(zulal* -
a?) > BF 6 R Ndy > I d Il EE RS S 2 Bl St R Rl R

Fl & i 2 LA 0 AR A P g R % Jf B R LT ek M

\\\?{r

B R R R § R R R R et -

317 3.5:% g 5 5u(3.12) $zrd AP Ila,” 0 @ F
o= argn&in Il d — 81new®: — 82new(Z2Us0y — 0(12) Il > ’}35}7%&(3-9)5“ ¥ i
1

du =d- glnewal* - anew(zul(xl* - al*z) ’ E'J d L;}?du/$ T % ’7\:

I dy < 11 d

ECA N
ig& du(al)z Il d- S1new®1 — anew(zulal - alz) "2
EIIJ [ d "2= du(O) = du(al*) = |l du ”2 n

SNEREE LS LY R Y TP L L P Ry R e
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'E—'/‘E 2: Dglnew(e) =0z Danew(e) 0

RS T od 5N eB SR - S SIS kY By TR R T
Bk E TR B e e i ) R 6 1 1Tk B e R ALk S iR

T AR e oo P A 3.3.2.1 & o

AR P dpy e E B e T 4

% 3.3:dp, FuE B

D g B d,
glnewlfi’ gznewﬁﬂ’ﬁ_#ﬂ i Dglnew(e) # 0 Sinewd + g2new0(*2
:FHL?E 1: glnewal* + anew(zulal* _ al*Z)
{Danew(e) =0
i Dglnew(e) 0
glneW’/F'E\i anewf‘ﬂ'r—%—j&’i
:]%‘im 2 glnewal* + anew(zulal* _ 0(1*2)
{Dglnew(e) =0
Danew(e) 0

3.3 iR 3

B3L Y AR B3 1) 2 i B AR Sk (3.12) 2 R KA 50 ]
*ISMC %3 s G ausdl > 23289 App FRR- K Y
ST el R T et en Sl FE T F o 42T KA PARAIF ISMC kS SN E K
SGADR A E S @ b FHATTIAAT ETER 4ot T e i
I 3B P R B AR R e B R ISMC K inAR[S][6] 0 A i 4R

s BGIRF A 0 £ 88T T RGBT N
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331 WP HHETHE L2 LQREFIE

Bk 3.1 % o 2HEehg + 4f k SdeT

é = foew(€) + Binew(€)V + Banew(€)v? (3.53)

B A EHEY = U # % B(3.53) F B e T

-k 3(3.53)2. v u B or T de T A58 AR
e=f(e,u;) (3.54)
P BH T [4]7 LQR&ZH B2 N ik s 1 @ 5]k E A P 3] 4E LB
L)
A= =(0up), B= ;’—:1(0, ) (3.55)
AT R RIAME I kS
é=Ae+ Bu, (3.56)

F e R E Ok B e A R RS Il R T B L Q(F e B
response weighting matrix) 2 R(33-#1 # 4c fE<2*L > control force weighting matrix) (&

Yo >

Q =Iyxa (3.57)
R = 0.9 (3.58)
4 P 18 = A 4 fi(cost function) | = fooo[eT(t)Qe(t) + u] () Ru, (V)] dtz£ 7] & -]

B v 3 5 4B (feedback gain matrix) &

K = Lp-1gTp (3.59)
2
# ¢ P % & Riccati 462 = #2 ;8 PA + ATP — PBR™!BTP + Q = 0L
EAN P
u; = —Ke (3.60)

U T AR S(3.56)BHEAE 70 Blu, T Rk S(3.53)F B BreAE 7o
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F_*

FEREFR LRI R SO AT LRSI FEE TR o AP
ISMC})# 258 e AL G ARG 7RO ARSI EITFE > T 54 4 3.3

v Z'L“FT—, 5\: 2 F"J ;‘};{f\” glnew;"&? anewfyﬂ'r’—}—#E f2‘2'k/"?glnewif;? g2newfﬁ‘r§'—3&’f_’ ] bl

R
3321 ¥ BT gk ARl /R TR

EREE TR RVIRNE O Tl T IE &  p  dd b SL -S dN
é = frew(€) + Binew(€)V + Bznew(€)v? + dp, (3.61)
TS L 2 RS e
B AL Binew? 8znew 241 1%, Dg1pew(€) # 0
B3k 3.2 1 A= | Dgapewl *'B =[Dginew + 2Us Dg2pew] * C = [|Dg1new(€)” +

Dgonew(€)a*?|]2 A = B2 —4AC >0

>+ 4 3.3, v#
dy = 81new(@)” + anew(e)a*z (3.62)
#-3.62) % » (3.61)7 ¥
e= fnew(e) + glnew(e) vV+a)+ anew(e) (VZ + a*z) (3.63)

1995 ISMC 3% 3+ 4 BR[S1[6] » & S£(3.63) v i T 6 i Bode ™
o(e,t) = D{e(t) — e(ty)
— [ [fnew(€() + E1new(€(D)Ws + Bznew(e()uy*Jdry (364
HeDeRVMH w7 d (3.60)1F 5] 0 AP EH(3.64) A T L EF
6 =D &(t) — Dfpew(€) — Dg1new(€)us — Dgznew(€)u;”

= D[ 1new(®)(V —uy) + 82new(€) (Vz - ulz) + dp,]
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= D[glnew(e)(v — U + O(*) + anew(e)(V2 - U-12 + 0(*2)] (3'65)
Sl
u; + p?

v = o]’
Uy, %’f

a
I
=]

$o0#0 P ABK 32T

. o « o .
06 = oD[g1new(e)(u; + Plop ~ Wt ) + 8znew(€)((ug + pm)2 —uy® + o))

= p?0Dgznew(€) + p[Dg1new(€)|0] + 2Dg2pewlis [0]] + o[Dg1pew(€)a”
+Dganew(@)a’?]
< p?0| Dgznewl + P[DG1newlo| + 2u;Dgapew |01] + [0][|DE1new (@)’
+Dgznew(@)a’?(]
= |o|[p?A + pB + (]
HPA>00d B 3.2 7 wp?A+pB+ C2 215 58B% —4AC > 0 > 4§ 3.17%7

FpPA+pB4+CL w2 o H SR LG hpR 60 <0

00 4

v
©

p?A+ pB+C

Bl 3.17:5% & A > 02 B2 —4AC > 0z p?A + pB + CRl%;

50



S A S B B PR P e o K B SRS R T R

c=6=0>PFvHF

Veq2 = —(0(* _ u12) - D [Dglnew(Veq +af — u1)] (3.66)
82new
#A3.66) % » [k 31(3.63)F ¥
e = fnew(e) + glnew(e) (Veq + O(*)
D Veg + 0" — 1
Danew
= fnew(e) + gznew(e)ulz + [glnengZnew(Veq+0( L—gng::vw])glnew(veq*‘a —ul)]
(3.67)

= fnew(e) + glnew(e)ul + anew(e)ul2
#i 1) g v e)g - Eje, m/, 5 gﬁgtx ﬁi,,v_}_—r , ):'L'rﬂiq-}f% E’—ﬁﬁ-;;};.] =i ,:’5 fbg_gy “'Efﬁ’ ﬁ:;\:

Pk LU § ARk S AR R T St AR e o

i B: Dg2new = 0% Dginew # 0

\“Xr

4 %337

dpy = 81newds’ + 82new(Zugay”™ — al*z) (3.68)
#-3.68) % » (3.61)7 ¥

e= fnew(e) + glnew(e)(v + o) + anew(e)(V2 + 2uy04" — al*z) (3.69)

1395 ISMC 3k 3+ ZR[S1[6] » & $o(3.69) 5 i L 5 iF Prdho T
o(e,t) = D{e(t) — e(t)
— [ [fnew(€(D) + B1new (€)W + Eznew(e(®)u;*1dry G790
9 DeRVM, u, 7 d (3.60)F F| 0 P H(B.70) A > T L E T
G =D é(t) — Dfpew(€) — Dg1new ()t — Dgznew(@)us”
= D[ 1new(©)(V — Up) + znew(©) (v — U1?) + dp]

= D[81new(€)(v—u; +a;")] (3.71)
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u—p Dglnew(e)cy :E,_ c=+0
V= ! |Dg1new(e)0| ’
u1 ) %‘ 0 = 0
Fo#£0 Bp> o]
. Dg1new(€)0 .
06 = 0D[g1pew(e) (U1 — = —u; +oy")]

P IDg1new(®)0]
S |0Dg1new(e)|(_p + |O(1*|) < 0

FOAPET AR S AT B R R Beveq o B % SRS E R BT R
6=6=0> NP7 @
Veq = U — 0" (3.72)
#(3.72) % 5 5(3.69)F
e = fpew(€) + 8inew(®) (U —0oy” + ;")
+8amew(@® (U = 01 + 2uze; " — ;"]
= frew(€) T Binew (€)Us + g2new (@)U, (3.73)
ARG TR0 ) SRl AT D Ar R e R 1 1 S i B

BB AL B R 41T R e o

fm C: Dg1inew = 0 Dgzpew # 0
B3k 3.3 |2U10(1* - O‘l*zl <Pg

B3k 3.4 1 uy® > pg

\“Xr

% %337

Ay = 81new®:” + 82new(2ugoy” — al*z) (3.74)
#~3.74)%* ~ (3.61)7 &

e= fnew(e) + glnew(e)(v + 0(1*) + anew(e)(V2 + 2uy04" — al*z) (3.75)
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1295 ISMC K3+ Z#[5][6] » % $u(3.69) g i T i iF Prde T
o(e,t) = D{e(t) — e(ty)

— J; [faew(€() + E1new(€(D)Ws + Bznew(e()uy’ldry  3-76)
2P DeRM, w7 d (3.60)1 F] 0 AP HH(3.76) A 0 T 418 F

6 =D é(t) — Df,en(€) — Dg1pew(€)uy — Danew(e)ul2

= D[glnew(e)(v - ul) + anew(e)(Vz - ulz) + dm]

= D[8znew(®)(v—uy® + 2uy0," — 0(1*2)] (3.77)
Ryt
Danew(e)G .
my+p—, 350' =0
V= ! P |Dg2new(e)0|
u1 ) %‘ 0 = 0

To#0> ABK 3. 3LEKX3.47F

Danew(e)G
|Dg2new(e)0|

< |6Dg1new(e)|(p2 + 2|u1|p + pB) <0

06 = oD[g1pew(®)(us? + 214 p+p*=uy® + 2u %oyt — 0(1*2)]
d 3K 3.4 7 4rp? + 2|uy |p g e H WGV EAEE B W - RN R s B

pit F#o0<0

FOAPET AR S AT B R i Brveq o B % SRS E R B T R
c=6=0 NPT @
Veq® = (ug — o3 )? (3.78)
PrVeq = Up —ay" x> & 5(3.75)7 (7
€ = frew(€) + Binew(® (U — ;" + oy ")
+8anew(@)[(W; — a;)? + 2u 04" — 0(1*2]
= fnew(€) + E1new(€)U; + B2new(@)us” (3.79)
AT RGN SRR AR T o T R R 1 S i B
P SRt € SRR S AR LR T o AR e o
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3322 ¥ BT fechk R dkH FE TR

%3327 s F AP BT ARG IALEATFZRF AITITA K
B CT o TR T R TR Pk S g
SRR R AR T A o A SR g 2T ek S T
Flk o> T A7 2ET fin i LB AR T F R H L ST A 2 2 o RIS B EE P
AL G ) D B T A E KA ek SRl AR LTI Bk SR A 4 2ok
BApE Y Rk R(312)E Qs BB T

€ = frew(€) + Binew()V + B2new(€)V? + dip + d, (3.80)
A R AN - K it o
B3k 3.5 © A;=|Dg2newl > Bi= [ Dg1new +2U; Dgrnew] * C;=|Dg1new(€)a” +

Danew(e)o‘*2 +Dd, |2 A= B_12 - 4A_1C_1 >0

Frim A glnew E2new R AR ,D81new * 0

\“ﬁr

4 %3378

din = B1new(©)A" + Eanew(€) ™ (3.81)
#(3.81) 1% ~ (3.80)F
€ = frew(€) + Binew(®)(V + &) + gopew(@ (V2 + ") +d,  (3.82)
1245 ISMC 3% 3+ % ZE[5][6] » & $L(3.80) e i T & i BrdeT
o(e,t) = D{e(t) — e(ty)
— [ [fnew(€() + E1new(€(D)Ws + Bznew(e()uy*Jdry  (3:83)
HeDeRVM, u, 7 d (3.60)1F F| » AP (3.64) A 7 LB F
& =D &(t) — Dfpew(€) — Dginew(€)U; — Dgznew(@)uy”
= D[g1new () (V= U1) + Bznew(®) (vZ — ;%) + dyy + dy ]
= D[ginew(®)(V—U; + &) + Grnew(®) (V2 —us2 + ’?) +d,]  (3.84)
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o
u +p—, #0+0
V= ! o]
ulr %’O'=0
$0+0> P ABEX 357
;. o * o 2 2 %2
00:O-D[glnew(e)(ul-}'pm_ul-l'a)+anew(e)((u1+pm) - ta )

+d,]

= p?0Dgznew(®) + p[Dg1new(€)|0] + 2Dgzpewtts [0]] + 0[Dgqpew (@)’
+Dgznew(€)a"? + Dd,]

< p? |Dgznew| + P[DE1new!o| + 2Dg2newts [0]] + |0][IDg1new(€)a”
+Dg2new(€)a"* + Dd,|]

= |o|[p?A; + pB; + C4]

2 ¥60<0
S g A S B R PR g + F b SR T R T PR
0:(}':01}\'.1?3?%,9

(3.85)

2 = _(O(* - ulz) - [Dglnew(veq + o — ul) + Ddu]

Vv,
e D 2new

#3.85)1% » & $(3.82)F @

e = fnew(e) + glnew(e) (Veq + O(*)

Dglnew(Veq"'a*_ul)"'Ddu] + (X*Z} + du
Dg2new

Fganew(®) {—(@ —u;2) -

= fnew(e) + g2new(e)ul2

[glnengZnew(Veq+°(*)_anenglnew(Veq+‘X*_u1)_g2newau] +d
Dg2new "

+

[—82new(e)Dd,]

+d
Danew(e) "

= fnew(e) + anew(e)ul2 + glnew(e)ul +
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[_anew(e)Ddu]
Danew(e)
. anew(e)D
Danew(e) "

HPT(dy) 5 % 5(3.80)2™ fie dic? FE T F| % ol > ¥ I(dy) € Sk s %>

F'(dy) =

+d,

(3.86)
= [[

AR N EFNED @ AT k] -
;é: F i ;'l; ]Iﬁglnew > 82new 7:\ # &F‘é} » N PiE Be D:anew+ s B

r'(d.) = anengnew+ _ +
( u) =(l—-——F du - [I — 82new82new ] du

anew+g2new
9 [06]7 P 7 7l [ — GanewBznew  I= 17
F(du) = du
d 2T ArEE AP Y G Binew * Banew » § HPF 0 FPE P Dgopey T 0 2T

fecn ol FERFIR A g A
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i B: Dg2new = 0% Dgipew # 0

\“ﬁr

+ 433, v#

_ * * %2
dm = 81new®1 + anew(zulal — )

#43.87) % » (3.80)7 17

e= fnew(e) + glnew(e)(v + 0(1*) + anew(e)(V2 + 2uy04" — al*z) +

dy

1245 ISMC 3% 3+ 9 ZR[5][6] » & $L(3.88) e E i T & i BrdrT
o(e, t) = D{e(t) — e(to)
— [ [fnew(€(1)) + E1new(€(D)Us + Bznew(€())u;*]dT}
#HeDeRVD, w7 d (3.60)F5] » APE3.89)fc A o T LR T
& =D é(t) — Dfypew(€) — Dginew(€)Uy = Dgzpew(€)u;”
= D[g1new(€) (V= 11) + B2pew(®(v? = ;%) + dyy + d, ]

= D[g1new(®)(v =1y +a1") +dy]

Dg1new(e)0
1y — p—lnewl€)0 #0=%0
vV = ! IDg1new(€)0]|
uq, %‘ °=0
. . |Ddy|
s B Dg1row ()]
g o+ 0 p > |O(1 | + IDg 1new(e)|
Dginew(€)o

06 = oD[g1pew(€) <u1 - —u t 0(1*> +dy]

" IDg 1new(@)0]
= _IGDglnew(e)Ip + GDglnew(e)al* + GDdu

N [Ddy|
< _IGDglnew(e)lp + IGDglnew(e)”al | + |6Dg1new(e)| IDg 1new(e)|
N [Ddy|
< loDgmew(@)l (—p + lou"] + o) < 0
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S A S B B PR P e o K B SRS R T R

c=6=0>3ipvi¥

_ . Dd, (3.91)
Veq - . Dglnew(e)
#-3.91) 1% » % $(3.88)F @
Dd
s = f (- - 4 )
€ new(e) + glnew(e) Uy o Dglnew(e) + o

. «_ Ddy Ddy, 2 . .
+8onew(®[(u; — ;%)% — 2(u; — ;%) + ( ) + 2uy04" — oy 2]

Dg1inew(e) Dg1new(e)
+d,
= frew(€) + 1new(€)U; + 82new(€)U1% + E1new(€) <_ D—d“)
Dg1new(€)

" Dd, Ddy 2
+82new(€) [—2(u1 — )Dglnew(e) T (Dglnew(e)) ] +dy

Dd
r(d,) = e <_ _U>
( U) glneW( ) Dglnew(e)
* Dd, dy, 2
+g2neW(e) [_Z(ul \ ) )Dglnew(e) & (Dglliew(e)) ] + du (392)

# P I(dy) 5 & 5(3.88)2L7 fie fdle A L FF el > ¥ I'(dy) € STk L e %>

AR i 4 Dgonew = 07 DEqpew # 05775 % T 28 £ D g 18 WI(dy) e fade ] o

fm C: Dg1new = 02 Dgzpew # 0

o . . . Dd,
'F;‘fv/{ 3 6 . |2u10(1 - 0(1 2| < pB ’ |Dg1new < py ’ |U1|2 > pB + py
%Y £ 3.3, F
Ay = 81new®:” + 82new(2ugoy” — al*z) (3.93)

#43.87) % » (3.80)7 17

e= fnew(e) + glnew(e)(v + 0(1*) + anew(e)(V2 + 2uy04" — al*z) + (3.94)

dy
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195 ISMC % 3+ 2 [5]6] S BL(3.94) TV T i Pede T L
o(e,t) = D{e(t) — e(ty)
o ftto [fnew(€(T)) + B1inew(€(D)uy + anew(e(T))ulz]dT} (3.95)

H9DeRVM, u, 7 d (3.60)F ] > A (3.95)HcA > LT

6 =D é(t) — Dfey(€) — Dg1pew(€)u; — Danew(e)ul2

= D[g1new(®)(v—uy) + anew(e)(VZ - ulz) +dpy +dy]

= D[anew(e)(V2 + 2u1a1* - al*z - u12) + du] (396)
Wl
Danew(e)G
uy+p—, #0*0
V= ! |Dg2new(e)0|
U, %‘ o=20

: Dg2new(€)o * %
006 = O-D[gZHew(e) (u12 + Zulpm + pz + 2u1a1 —ay 2 _ u12) + du]

< |6Dg2new(e)|p2 + ZlulllngZnew(e)lp
Dd,

Danew(e) I

+ |6Dg2new(e)|(2u1a1* - al*z) + |6Dg2new(e)”
< |oDg2new(®)1(p? + 2|uy|p + ppt+py) <O

d B3k 3.6 7 4 (2|ug])? — 4(pgt+py)=4(|ui]® — (pg+py)) >0 p? + 2|uylp +

Pptpy b LB A EE Fwa - SN s % hpik 60 <0

PP g A S B B PR SR Vg o F b SUAT R R T R

0:(}':01}\'.1?3?%5’

. Dd,
Veq” = (U —7)* — Dg2new(e) 397
PeVeq = & [(Uy — ag")2 — s & x k(3,947
eq - Danew(e)
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€ = fhew(€) + B1new(e) (i\/(‘h —y*)? - D, 0(1*)

Dgznew(€)

Dd, 2
—— 4 2u 0 =y
Dg2new(e) L 1 L ]

+g2new(e) [(ul - al*)z
+d,

= fnew(e) + glnew(e)ul + anew(e)ul2

+81new(€) J(u1 —ay*)% — m + o — u1>
Dd,
+g2new(e)( m) + du

Dd,,

—— 4+ o —u )
Dgznew(e) 1 1

M(dy) = E1new(®) \/(ul—al )2 —

+82new(€)(— m) + dy (3.98)

HPT(dy) 5 % 53.94) 2 fe Sl d FE R F) R e 0 2 I(dy) € Sk i e

A DG 1new = 0F Dggpew #+ 06068 2 F ARDE & FI(dy) b ] -
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ek ¥ AP 3.2 & ¢ 3kt enfp 4] 2% Dobson fr Chiang[8]:9% 4
S R RASEAL Y G r - BRBBET 4023 Horh R 4k sed] o 1
RRE L B I AERE B s PR RS
FYPTRE > KE DR G i 2 RS AR P e A4l E 5 A
i B 72 Dobson fv Chiang e84 /& a5 4e » R B2 % 5o fi > 4258 o A 4.2
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% 2.3 & ¥ 3 Dobson v Chiang [8]¢17% # & Seficd] 4 » — BRER E[7] 5
W S B E BB IR R (2. 14)-Q2. 1D h e P oA P ERdE kp Qb

Fh o NPT A2 14)-2. 17) 4 7 2 4o has

x= f(x) + g (®u + g, (x)u* + p(t) 4.1
H v
f;(x) g1,1(%) 82,1(%) 0
f,(x) 812(%) g82.2(%) 0
f0 = f3(x) 8100 = 813(%) 8200 = 823(%) P = 33.3333Q,
fa(x) g1,4(%) 824(X) —5.2288Q;
fi(x) =x,

f,(x) = 1.8807 — 0.1667x,

f3(x) = 43.3333 — 93.3333x, + 334.1297x,°
—666.6667x,c05(0.0873 = x5)

f,(x) = —7.0327 + 14.5229x, — 53.0961x,°
+104.5752x,c0s(0.0873 — x3) + 7.8431x,5in(0.0873 — x5)

81,1(X) =0

g12(X) = 16.6667x,5in(0.0873 — x; + X3)

g13(X) = —166.6667x,c0s(0.0873 + x; — X3)

g14(X) = 26.1438x,c0s(0.0873 + x; — X3)

+1.9608x,sin(0.0873 + x; — X3)

821(x) =0

gz,z(x) =0

g23(X) = 166.0325x,>

g824(X) = —26.2152x,*
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p1 =0
p, =0
ps = 33.3333Q,

ps = —5.2288Q;,

HOQuE AT - bRl KA f ks 45 A PT #Q,

Qu=Quo+AQ %7 ¥ Qo & FFanf 1 oes F i de > Qo & Rirlen]

;\.éﬁ s F ;ﬁ»%; » AQ, A4 g i\'ﬁ Yerh FHTRE R o

E‘J ‘}\‘« TFB ¥l ;‘Z!-d%\' ’,‘_]’ E,‘\: v&r—f ﬁjzl;;\' .

p=p0+d

0 0

_ 0 ™~ 0
Po = | 33333Q,, ) d= 33.333AQ,
—5:2288Q40 —5.2288AQ;

BIE 4 A7 10 & 7 & o T enag s

X = f(X) + gl(x)u i gz(X)u2 +po+ d

st APER R AT RS LA

<

Il

el
S

AP AETRD S iy =1
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42 FrHlER

421 & 3T Grgkltr

ERE #’E & AideT ol

x = f(x) + g1(x)u + g2(x)u” + po 4.4)

gD R A P RRAGER A AP T AR

Wit f ST RE R A |0 E 45 L T sy o Bl % AT 7
0= X20 (4 5)
0 = 1.8807 — 0.1667x, + 16.6667sin (0.0873 — X;0 + X30)Uo (4. 6)

0 = 284.1297 — 666.6667 cos(0.0873 ='X44) +.33.3333Q4,

—166.6667 c0s(0.0873 = Xyo + X39) Ui + 166.0325u,2 4.7)
0 = —45.6059 + 104.5752 Cos(0:0873 — x5¢)

+7.84315in(0.0873 —Xsy) —5.22880Q,,

+[26.1438 c0s(0.0873 + X195 — X30)

+1960851n (00873 + XlO - X30)] uO - 262152u02 (4 8)
9 (4.5)(4.8)7 > & JRW & 0T FRXGBUGE 2F B 0 P X B U E § 4

QuoE 1A %1 d (4.5 711 Ex =00 &3 [17]11* "AUTO” & £ (4.
5)-(4. 8):NT frBEEI Uy o 4 d PAUTO™ S 5 {5 » A 7 119 5|4 o T frapgru, s o
' 2 7 v _ T _ T v 2 4

3fE > & W G {Xo1 = [X011,0,X013]" ~ Ug1} % {Xo2 = [X021, 0, X023]" ~ ugp} > 2% i -
S NN EUE P S e Y R T R E LR

BTy s foenfE o AP RS BT GFEET A B T R R R K A T 4o Bl 4.2 HF

-

fEugs f o0 S dIE B RRED B B ug s T T ot g

<

ST R EE R U DR d M4 1 AP UREEQ, > 12450k T
22 u()l”::C f o

BTORA ALY R & R e e D E S AR P R -
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B

Bl 4.2: ugh f 0 T HFRERGE ugH Q% It

65

XQ 2+ X021 T E
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422 &AL

X =15 F 7 BTG NP Le=[e,eye3]’ it
€1 = X1 = X10
€2 =Xz — X0
€3 = X3 — X3¢
H ¥ (X0, X20,X30) 2 B B & (Xq, X, X3) 0T 78E > 8- % 20(4. 5)-(4. Q)% T frgkit (7

wipi > v F

e =Ape (4.9)
H
0 1 0
Ap =321 dp 323]
azg; 0 as;

ay; = —16.6667c0s(0.0873.— X1+ X30)Up
a,, = —0.1667
ay3 = 16.6667c0s(0.0873 — x4y + X30)Uq
az; = —166.6667sin(0.0873 + x1¢ — X309)Up
azz = —666.6667sin(0.0873 — x3,) — 166.6667sin(0.0873 + X7 — X30)Ug

#ed 421 & 9718 T {§FREX g~ X B I F U gy A B R~ (4. 9) 2P
T HFEE S Xor B I E R Ug PF 0 TR PIAGIF AT E (IR Q 0% 1 4o Bl 4. 3(a)FT
Tod Bl 4.3@)NPF UATEAFAE T INY A X TG I F A E S ugy
AT T EBEX ) 5 - BAR T R L T TR G X ! HFI S ug o AT
FIAFHE cF IR Qo% IV 4B 4. 3(b)#77 > d B 4. 3(b)A P 7 g §
Qo S 112FF > AgHF M ENFINT b+ X T d > i Qo< 11.2F sFH #4125

Ugy P 718 ch T §78lx o, & — 1B 3 48 T T g o
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00 / 90

-120 |
8 9 10 11 12
Q10
-0.1
-0.15
8 9 10 11 12
Q10
-0.1
-0.12
-0.14 ‘ ‘ | |
8 9 10 11 12

@)

Q10
B 4.3: () =i = B~ & T G785 Xo 5 F1 5 ugy *Quo¥t = B A HF

(b)+F= B2 THFE I X E 5 ugy o Quo¥t = BHEFAE R E

42D 2 4228 AP E R T R SR DRI R A B ()
RAPTRATL | 245 I H BT GrBxo(1) o #T %A P17 ISMC &

PRETIHE AP D R M B AR ST A BUE AT IR R(4.2)

U= uo®) +v (4. 10)
He v i RSk B AT RRT R L SR e ac T T R 0 S P
AREFAL S

e=x-%( 4. 11)

$e->0pF REAX-oX () aXx->X(DR'EZE A, >1 B P xy(t) =
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[X10 0 X30 1] > Xo(D 18 & 5EQ o % 1t » X 5 & Suk f& o #(4. 10)&2 (4. 11) & » (4,
2)EELT (BT N

e= fnew(e: t) + glnew(e: t)V + anew(e’ t)VZ + d (4- 12)
He

dXO (t)
dt

frew(e t) = f (e + X (1)) + g1(e + Xo(t))u, + g2 (e + x¢())ug® + po —

S1new(€, )= g1(e + Xo(1) + 282 (e + X () up(t)

anew(e: t) = g2(e +xo(t))

{fnew,l (e, t)\‘ (glnew’l (e, t)w
f, et et
fnew(e' t) = new'Z( ) glnew(e, t) = glnew,z( )

fnew,3 (e, t) glnew,3 (e: t)
fnew,4 (e’ t) glnew,4 (e’ t)
82new,1 (e’ t) d1
8znew,2(€, 1) d,
et) = ' d=
anew( ) anew,3 (e: t) d3
82new,4 (e’ t) d4
d t
fnew,l(e; t) = € — X;_Ot()

frew2(€,t) = 1.8807 — 0.1667e,

+16.6667(e4 + 1)sin (0.0873 — e; — X15(t) + €3 + x3¢(t))up(t)
frews(e, t) = 284.1297 + 574.9261e, + 334.1297e,2

—666.6667(e4 + 1)cos (0.0873 — ez — x34(t))

—166.6667(e, + 1)cos (0.0873 + e; + X15(t) — €3 — X30(t))uy(t)

+166.0325(e, + 1)%u,7 + 33.3333Q; — =220

frewa (e, t) = —45.6059 — 91.6693e, — 53.0961e,>
+104.5752(e, + 1) c0s(0.0873 — e5 — x30(t))
+7.8431(e4 + 1)sin (0.0873 — e3 — X3¢(t))
+26.1438(e4 + 1) c0s(0.0873 + e; + x10(t) — €5 — X3¢ (1)) uy(t)

+1.9608(e4 + 1) Sln(0.0873 + 61 + Xlo(t) - e3 - X30(t)) uO(t)
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—26.2152(e, + 1)%u,? — 5.2288Q4,

B1inew,1(&,t) =0

Einewz(€ 1) = 16.6667(e, + 1) sin(0.0873 — e; — X10(t) + €3 + X34 (t))

Einews(€,t) = —166.6667(e, + 1) cos(0.0873 + e; + x5, (t) — e3 — X30(t))
+332.065(e4 + 1)%u,(t)

Einewa(€ 1) = 26.1483(e, + 1) c0s(0.0873 + e; + x5 (t) — e3 — X30(t))
+1.9608(e, + 1)sin (0.0873 + e; + x19(t) — €3 — X30(1))
—52.4304(e4 + 1)%u,(t)

82new,1(€,t) =0

S2new,2(€,1) =0

8onew,3(€,t) = 166.0325(e, + 1)?

S2newa(€ t) = —26.2152(e, +1)?

d, = 33.3333AQ,
d, = —5.2288AQ,
PR AR AR KA R R 12)F R T T AL
& AL % St(nominal system)4r ™
é = frew(e ) + Einew(®, DUy + ganew(e, uy? (4.13)

# ¢ uy i %4474 (nominal control) » 24 i ik BB 3.3. 1 & ¢ 1% LQRK 345+ 2uy
¢ 4 B4, 13) T B prefE o

3328 APAsuL gHERANERBEFRCT 1% ISMC %3
BAlEve @& St T A S PR IR R B AT R o F1 5 k34 12)
7 e EEDBR A FRAEFRC AL DB LEIRB APy gk

Bt drim BT Rl
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L e 4 EQioHTE "B ™ > Dgynew =02 Dgipew #0 * F 2

Eomew ™ BN 0 3 EEERESPER A HH 0 AP LEFDE EDggnew =0 ©

0
1% vs o B _82new 0 R 4
Banew " H v B =1 9grg | FER
—0.156
D=(0 k 0.1579 1) (4. 14)

HekeR - Aipw F
Dginew = k16.6667(e, + 1) sin(0.0873 — e; — X1 + €5 + X30)
—166.6667(e, + 1) cos(0.0873 + e; + X419 — €3 — X30)
+332.065(e, + 1)%u,
—0.1579 [26.1483(e4 + 1) cos(0.0873 + e; + x19 — €3 — X30)
+1.9608(e, + 1)sin (0.0873 + €5 + X9 — €3 — X30)
—52.4304(e, + 1)2uy] (4.15)
A E 0 Aeig s X (4. 15)V R X Flepc ez ve Z ug B B P ug € REQ ™
26 o B AN B ORE L0(€)={e|Dg8inew * 0} 2 4rBl 4. 4 ¥ o F H o
Fls trep, ez vt oo B EFEM s Flpt AR Be, = —TI~T, €3 = —TI~TEN
BEKAT o d BAA4TFAKETERPBQ)NTRE A
BTARBAIIVE T RO A SEIETTE
din = B1new®:” + Eznew(2U10;" — ;%) (4. 16)
Ao ez ae™ 0 4 RP(ay) = (d — (81new® + 82new® ?) (d — E1news +
(82new®:?) = a0 +a,00% + azey? + a0y + agtI PR A2 R 3.14 7 fdagt o

Fadn 2 (o AP Ar 33289 AR B TR AT TR

F_*

ISMC #7411 % o "B T 6 F Bvde T -
o(e,t) = D{e(t) — e(t,)

o ftz [frew(€(T)) + B1new(e(t)uy + anew(e(T))ulz]dT} (4. 17)
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R e
D
u — glnew(e)cy ’ :E,_ o+ 0
vV = |Dg1new(e)0|
u, %o6=0 (4. 18)

P k@4 12)8 ¥ g7 fedn AT FE Rlp > agt| 5 F R 4. 12)F AT e

_ IDdu|

TR M > ot 5
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R4 FRTRAGY o L0 RER AR 4] 7 B % (chattering) -

A g ] (4. 18) 18 3 5 doT A5

(U. Dglnew(e)o a
—p———-—,%1|D e)o| = ¢
Dg1new(€)o . '
u —p negv I |Dg1new(e)0| <g

* B~i# % % A B (boundary layer width) € = 0.01 » & 6 e3d3h 2 1 5 Lk 52

S FERF|F B AT d =00 kg £ k4 sd £ 02 kAR

—=t

TSR FETFE L AT Td, = 0P ki TN RS Y R

~=h

d+02 kg b7 fahddk? T FF 8t e+ Td, # 0P kA 73

b D ehiE BT R

4241 %t $EAEIFFE A EFH(=0)

AP E LY BAQ, = 0T i EBD'=10,0.1,1,-0.1579] % 5 1 B4z >
APBERQ =94 Qb LiE  BaEFE AT RAT AL | #1F T GreL
Bug s h F R o A PHE T4 R Ry = [0.4,0.5,0.3,1.2]38 7 HoEE > 2 B &
FRRAITRELLIEF FE2ad 22 RAST @ 8 ¢ kil joacd T ek
Xo * B % 4ol 4.5 9T o B 4. 5(2) Lz F13842? 5Q, @ » § 4. 5(b)-F] 4. 5(e)
a1 A B4 5(D-B1 4. 5() 4 B A Bk iR A R )
B 4.5() 5 "8 %o B 4.5(K) 5 4541427 dhu o B4 5N PT g g
Bd 1240kt 10d 4.5 (D-F4.50)7 rp 2k EFL § feacs] 00 3 p
AL TP Fe BT k> AP LAk Ry = [0.4,0.2,0.1,0.8] & 7 B
MR R R RRALTREL L EF I I AT RAS T R 8 Rk
a3 T HTEEX  HARE R AR 4.6 7 o Bl 4.6(e)N P E g T RA 0.8 JTat
104 W46 MA6OF g IR EFL § a0 ERIP R ERT
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4242 3%FF TR TR E 0 A, =0)

At BAQ# 02 d, = 0l D =[0,01,1,-0.1579]2 % 7 B4
Lo AP ERQe=98Q =024 Qs TLE - REFF IATRATE]L
“r {8 T gEEbezug B B EE > ¢ d = (0,0,33.3333,-5.2288)TAQ, -

I d lI= 6.75 ° i T~ 45k %o = [0.5,0.3,0.3,1.3]:& 17 fsk - Boh i % 4o 4.7 #7
oo 4.7 @)EIFERY Q1 > B 4.7(0)5d -~ dy ~ dyihfdic o B 4.7 (o)
B 4.7 (D)4 W e Bk g R EA) 0 B 4.7 (g)- B 4.7 ()4 B A Bk BREL
IR WA TR E R R0 B4 T(0)EHFERY Hu il o B 4.7 (b)

AT B2 | dy 1 EZAR R 2 I dy 48530 F 0 7 B 4.7 ()

44

Vi g MRRY 13 Jcacil d B 47 MA TG g IREFL 6
acF| 0 F TP IR AR IR 0 BT RV L R AQ, § TR I B 2 W3
B0 BAAZL AP BERQ =9 AQ AT — 0.2~0.22 B Mg 83050 - A dpshk
%o = [0.5,0.3,0.3,1.3]:& {7 Wt Bf s % 4cW 49 #77 - B 4.8 ¢ || d, 148:F
3R & irdy 2 d2F AP A d B A9@A P L F R 13 sl 1o
2 R49(D- 49T 1 F Ak ERL ¢ fack] 0TI Ik BAE TS o
Bt 2 Y BAQy § EPFE B2 1 U 0 B A AL AP Qy =9

AQ, = 0.2sin (5t) » 4= 455 iRy = [0.5,0.3,0.3,1.3]:& 7 Hht » Pt % 4o 4. 11
S oo B 410 ¢ |l dy I245% 0] 0 & T avdgp2rd2zE i ApiT o d Bl 411 ()R

FNRRY 134cakd 12 B4 LD B4 1107 7 F IR EEL ¢ a0
Z7

Mr

LY

4R RN o

“ﬂ
-ﬂ\y
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4243 s AT RO ETFFE S AT, #0)

ApE BEAQ# 08 dy, # 0% > 5D =[0,0.1,1,—0.1579 ] * £ <
Qo=9"4Q, =029 Qo5 T it &+ FHTRATL | 7 enTfr
BLotug 5 AR o iF Tkl iRy = [0.3,0.5,0.2,0.8]:& 7 Wik > WO 4o Bl
4.12 > Bl 4. 12(a) B x4l 42? Q& - Bl 4. 12 (b)- B 4. 12 (e)» & Lw B4 ik
s A B 4012 (D- B 4,12 () A B e Bk LA enst 95 Bl 4. 12 ()
R Rdo s Bl 412 (k) AT huEod B4 12(0)- B4 1207 g
2T pech et FE T F)E i 2Rk i34 e > [0.005,—0,0.0026, —0.035] - 2%
e+ 0 ite ey ey e % FE M cacd R BFFPM o LR 4137 AipgEee

=[0,0.38,1,—0.1579 |f# » ; i &£ e -[0:0004,0,—0.0012,—0.00001] > ¢ p*
FRAAPET T LA E D g BrE L 28T fie s B (unmatched effect) > A @ deie §

f
P B D i 2T et i bl 0 BE A KT A w0
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4.3 FrdlE

43.1 SMC ##|Ex%3

TRAGEY, > 1 RBH AR PT I (2.3) 427 @FIEFT 5 5

s() =x,—1

S(t) =%,
= £4(X) + 814U + g4 (X)u” + pyo + d4
=aqu+Bu+y+d, (4. 20)
Bra=g,,(X)"B=g14(X) >y =£(X) +pag o — Lk d g ZFF R A
*E 2= 538 3N (4.30) e b 5t
A" = B? — day 4.21)
d(4.2) 7 i o= —26.21528,% > aenA) N7 A A dr ) R ag )0

2R A R I AR 2. 10|Vh - da| = |dy| < 5.2288|AQ| = k(x, )

BEBE 220 APy E G AL BB DR

A*
el —k(x,t)—m>0"

4
RIT r2% BB 2.3 B0 > 145 222 2.1 § A fadrdl =7 nad plapdlp o

bt AP E ]

—B—VA* VA"
— t
u a + 20l sgn(s(t))
(4.22)
BT A OCRTRASY o L7 R B 7 B IR % (chattering)
AN e ] (4. 22) 1 2L G 4o A550
u:—[a—\/FJr VA* s n(S(t)) (4.23)
2 2 o] 8"

2 22 B % & A& (boundary layer width) € = 0.01 -
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432 CLF 4%

F3EH 2 (17 4 2@ 1R A PT L ieie, = e, —%, 4 Bl 4.1 EQq

) dx t g N A ne % , . - 2
A E"J%()f—vy CPle ey Farite; eyt ariE 0 BV U ite ~ eyt

Ak

317 -

A kz(e) = [e; +e; e3 ey

z(e) = flew(e,t) + 81new(® OV + 8hpew(e, )V + d’ (4.24)
He
filew,l(e't) gllnew,l(ert) gIZnew,l(ert)
frew(e t) = fhews(et) |> Sinew(& D)= 8inew3(et) > 82new(e, 1) = 8hnews(€t)
f;lewA(e't) ganew,4(e't) g;new,4(e't)

#eo IlleW,l(eJ ) = frew,1(€, 1) + fpew,2 (e, 1) gllnew,l(er t) = Ginew1(e ) +
81inew,2(€ 1) > Bonew,1(€,1) = Banew,1(€,) + Banew,2(e, 1)

ko APERIE LY R Sk

V=-2"Pz (4.25)

V=_12Tpz
2

=av?+bv+c+zTPd (4.26)

76



#¢a=2zTPg) w(et)'b=2zTPg} (e t) c=zTPf ., (et)e - & kmEd &
PRI

a = (0.01660325e; — 26.2152¢,) (e, + 1)2 ¥ €5 1% % § 4% B efoip & 54 -
eziE i p0~2m> Vira=0%4 the, =0 B ELEK 2.4~
d ++zTPd’ = 33.333 - 10~%e,AQ, — 5.2288e,AQ; » % % p(e, t)4c(4. 27)B| 7 % &
B& 2.5

o(e,t) = (33.3333 - 10~*|e,| — 5.2288e,|)|AQ,] 4.27)

T RVELEFRT > d 4. 157 &

V=av?+bv+c+p(et) (4.28)

TEAL (4.20)58 e B 3¢
A="b? — 4a(c +p(e, ) (4.29)
%g%;{ﬁ < [17]$ a>0 N TFB}%HB":I}?_’FF'J ?—‘L—Vf—a

v=—2 (4. 30)

2a
$a<0f A<0 APERIHIEVE

v=—2 (4.31)

2a
$a<0rF A>0> NPEEERFAEVE
__b_ A
v=-—-—+- sgn(a) (4.32)
ta~0r® b#0> APEFEEIHEVE
—c—p(e,t)—0.5|b|

T (4.33)

$a=0f b=0 APERTHEVEO
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433 LOR 2 ISMC =4 &1 &

BASAPE LG ARG DAY R Y G TR AR Y 3389 %
P ISMC 41 B2 7 0 SRR i LT ARAE R B R T AR AR
A o2 T ko AP A AR AT G AT JEenRT o 1 B LQR
82 ISMC 3% 3+ ehfr 4] e iy 4 IR, -

AP EHEQo =90 AQy = 0.2sn(5Y) > A7 4k 5 Ro = [0.2 0.5 0.3 1.2]3& 7 #ic
oo bfCERE %Y AP 2 ELLQRO £ 7 LQR 4] &ALk T 418 e
% 0 B LQRI A 7 LQR #24] f k803 T echeh AT T TR i &
1 ELISMC £ 77 ISMC 474 ek a7 feenh AT 3T #1B Feh % o B 4.
14(a)-(d) & Bl 2k fh 3£ h % - 1270 d F 4. 14 7 11 2E 5 eg 11 7H LQRO

2 LQRI ek f 34 i Y B3 o [B] 40 15(a)-(d) = =] 2K |

c?’r

; I' KJEEE‘?FEW’J% IL
A5 d Bl 4152w I LQRO £ ISMC ek fi #ui» ST 2 240 » d pt
LAI* ISMC #7383+ izl = domeie 3 7 et 27 4f > @ LQR 73t

] e ik R e T o

AP AL B R AT 2T LQR 2 ISMC 4] B efhii o 4 4.1

PARY RAQ =0 HP T I HREFRF - £ 4 1R8PT g LQRE

ppiu}

ISMC 3417 s entticdpth 2 2 - > @455 g F 3™ ISMC hiz il
e A 0 2 AR RS 2T LQR 41 0 i dpikAn e o
BFAPYET P ATHE2Z T LQR & ISMC 4l Eehlta i e o 429 &
PERAQ =02 » B P T SRR o d 2 420 F% g & LQR 2
FIEZT o TRt it 3 5t @ ISMC #2424, 12 P andgfk i34 e

R APREAHER -
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434 SMC ~ CLF & ISMC £ #]#& #&

BAEY APE AL B AT T HFRT 0 A Bt SMC » CLF & ISMC
FoATEZ TR SR R B A~ u R e S e B B vt BT
G b T iR T o0t 5 SMCCLF £ ISMC 235 e 22 it 4 31 o
AEEQ,=9AQ, =02 F7 4Kk fERy =[0.20.50.3 1.2]:& (7 ikt - &
BB % ¢ A P17 2 58 SMC 4 77 SMC 1] B fhAl k 50F ot 4T #7 @
Plend % o M EBELCLF &7 CLF 34 &k 35 P A+ JT @I ans % > @
5 ISMC 4 77 ISMC 74 & % 52 7 feehst & F T ori@ plenid % o 2 ¢ ISMC
FAlEe 20 2T acade] 0 APERD=1[0,0.1,1,—-0.1579]] - ® 4. 17-
B 4.20 5k A e, ey ez e, TP BB B o d B 4. 17-8 4.20 AP ¥ g R
SMC ¥ CLF #7384 1k fi puin 8 — 05 2 ;X e,z acPE FF 3 ISMC =14 ¢h
1,65 €3 BT Y o aci® BAdelk 0 @ A ISMC ¥ e, e, e37 M A Pfzac o B
4.21 5 SMC & ISMC 2 "E 7 % fosHpF Y S0 B i P 6 0.2 ) - ] 4. 21
¢ T g I SMC v Rl B AT R BOBGR T R b oo T R Bl AT
£ (reaching phase)g PR S T g > @ ISMC el BHc- B
ﬁfctu'ﬁiﬁ‘«i' B TR G BT T A F 2 h2 ETIR G o B 422 3 d)
T u R B BORRE 9 0.5 4 0 0t A & BRI ~ u iy
BPFRESEE wB4.229¢ NPT g0 CLF shi 4| 202 AR > § 3 =+ P
Renptds > o8 F1 5 CLF x| 2874 an™ Vi 3303 0 @ SMC 241 4 s

S EHFL at=0fma ISMC et = 0fypF ezl 4 g 4r L4 - 2 endo ] & o

Bl 4.23 5 adli ~ u PP B RE R 10 450 0 HORA & R R

» um%;ésgp’:‘%]—”&*‘&)@o 4B 4.23 E RS 2% 3 SMC m#,bﬁ f—%

‘-i};

R S CLF f =2 R crphd 2 (54820 38 1 ISMC e f® ik prip ) 4 f ABiT

7 SMC & f chT ¥4 i > ® 143 CLF sf@ fi #4043 -
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Mg hd g a T 42 T SMC - CLF 2 ISMC #4] enfdin v o
2419 A PFBEAQ =0 > B9 T 23R o £ 4.1 7 ISMC gt ac
¥ te, B2 2X i CLF 22 SMC % 4 ) = % » 2 CLF 22 SMC ¢z & P¥ ¥ to 47 £_ISMC
110 B2 b oo FEEM A4 F RS ETu) lle 0 B FEISMC #2412 0 &
= eng_CLF #4115 ot ob ISMC #4) Efcse ) B engrdl i £ dfor 2= /a4
B B e Bofs o A g A dp k- (cost function) ¥ 4 I ISMC 3 2 e
AR R TR W faidlE

ApaET kY EF AT 42 T SMC -~ CLF £ ISMC £ 41 2 eld i v i o
bd 429 APEEAQ = 02:KR » B Y T 5 HRpr o ISMC ' 71 fc aep
R te, FRBrd *h 0 BT ATt ~ BRI g < 2] 4~ B R ahi )i £ B

%4~ g R ISMC #8522 B R chd gl e
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3041 fHiE v A (R AT )

ok il
i 3p ¥ LQR ISMC SMC CLF
te 3.428 3.428 49.458 53.414
t 4.048 4.048 0.032 0.034
4
Il u(t) Nl 1.3924 1.3924 1.6356 1.8268
T 17.5062 17.5062 17.6244 17.7306
j u(t)?dt
0
T 15.8279 15.8279 17.6394 17.7256
f e(©)TQe(t)+u(t)TRu(t)dt
0

te = min {t [e;(1)| < 0.002,i = 1,234Vt =t} * te, = min {t/|e4(1)]| < 0.0005,
VT2t ) o s BBt ® Bdod rdl 4 - [LA(D)2dts B B il £

oo [/ [e(DTQe(®) + u(®TRu(D]dt 3 % # 4, #(cost function) » H ¥ Q = Iyy »

R=109
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BO4.20 PLi A (F AT IR

=21 el
(ERPE R LQR ISMC SMC CLF
te X 4336 75.196 50.712
t X 4.202 0.038 0.034
4
Il u(t) lloo 1.3809 1.3711 1.6356 1.7397
T 17.2821 16.8824 16.9845 17.6501
f u(t)?dt
0
T 15.6307 | 15.2688 17.0316 16.0329
f e(©)TQe(t)+u(t)TRu(t)dt
0

te = min {t [e;(1)| < 0.002,i = 1,234Vt =t} * te, = min {t/|e4(1)]| < 0.0005,

VT2t ) o s BBt ® Bdod rdl 4 - [LA(D)2dts B B il £

oo [/ [e(DTQe(®) + u(®TRu(D]dt 3 % # 4, #(cost function) » H ¥ Q = Iyy »

R=109
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-0.5-

(b)
Bl 4.4: QlO =99 d %5 ;;LZ}C_;{J\— Ftéel ~eg 64}% iﬂ(e)g’"?ﬁfi\‘ , (a) k=0.38
(b) k=10

&3



1" 0.5
o 1 \/
9 ]
0 5 10 ] 5 10
(2] time (b} time
1 05
xm ] V\ a (\—/—‘
-1 -0.5
0 5 10 5 10
ic) time {tf) tirme
15
< \f
0.5
D 5 10
(e] time
05 1
0.5 -1
0 o 10 1] 5 10
(f) time (1) tirne
05 0.4
& O i \/
0.5 0.5
0 o 10 1] 5 10
Ih) time (M time
x 107
5 2
b 0 s /’x
] a
0 o 10 1] 5 10
i) time ik} time

B4.5:Q=10>AQ =0 44T R T & > HEHEFT 104> (a)Q,E > (b)
A Xy () Ry o (AR axg o () faxy o (D fieg o (@it ey > (W)t e
() ey ()RF R0 > (KuE
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11 0.5
o 10 \f
9 O
] = 10 ] 5 10
(a) time (b} time
1 0.5
LU0 r 0 ;\,_/—
-1 -0.5
0 5 10 5 10
(] time (d) time
1.5
0.5
] = 10
(] time
05 1
04 -1
0 5 10 0 5 10
{f) time () time
05 045
05 0.5
0 5 10 5 10
(h] tirme (i1 time
w107
L) 1.5
o 0 1 /\
-5 : 0.5 :
0 o 10 5 10
() time (k) time

B4.6:Qu=10°AQ =0 i %T/R: f &+ HEEE 104 > @Q & » (b)
A Xy o (R Xy 0 (DR fxs 0 (e)fk dex, - (DR fiey > (ghik fiey > (h)K ke »
() fhey > () ko > (Wu i
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—y
—
[}

10 ‘,E
o z &
z d
9 2 ] lld I I
5 : g g
0 2 4 B g 10 0 2 4 B g 10
{a) time (b} tirme
1 0s
o
< 05 ] N
\f 05
o : : : : -1 : : : :
0 2 4 3 ] 10 0 2 4 G ] 10
() time [d) time
0s 2
15
o ﬂ/ -
1
05 . 05 . .
0 2 4 B g 10 0 2 4 B g 10
(8] time ) time
s 1
w U \f o 0 W
0.5 : -1
a 5 10 a 5 10
(g) time (k) tirne
s 1
mr") |:| {\_/_ m-:r D \_/_
a5 -1
a 5 10 a 5 10
(i} time ij1 time
0.1 2
] o = 0
-0.1 -2
a 5 10 a 5 10
ik) time il tirme

B 4.7:Quo = 9AQ = 0.2> 5 4 & ™ flechd FE T F & WM B 10 4> (a)Q, & >
(b)d ~ dpy, ~ dyidedic o ()b fixy > (DR Bx, 0 (e fixg » (O fix, » (ghhk
fey » (M fie, (D fiesw (Difieyr (FH%#kor (Huis
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(]

B4.8:Qu=9>AQ % A% — 0:2~0.2595E #3855 D = [0,0.1,1,—0.1579 ] -
FRE G T EhR A TR BRI 10 §) 0 (a) dengEdic o (b) dy ik (o)
d, s i
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al 10 g 10
(a) time (b} time
1 o5
L ] \/\ 5 ] (\_,'
g 5 10 Hag g 10
(c] time {d) time
2
=1 \_ﬁ
DI:I 5 10
(e) time
0.5 1
a ] \\/ a0 k/_\
0.5 -1
0 5 10 0 5 10
(f) time (o) time
0.5 1
o7 0 (\—' o7 U \f
-0.5 . -1 :
] 5 10 ] 5 10
(h) time (i) time
.1 2
] 1l = 0
0.1 -2
5 10 ] L] 10
{j) time (k) time

Bl 4.9:Q0=9"AQ; 5 /13 —0.2~02:%g 8 £ ¥ g7 fech? 2 %% »
s 10 45 0 (2)Qu & > (D) fixq » ()b Xz (d)hk Xz > () fixy » (Dt i
e; (gt fsey o (W) ises > (R e, 0 §) "EF #o (HuiE
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10 : : : . , , , , ,

s s
I:I L 1 | 1 1 1 | 1
0 1 2 3 4 ] 4 7 g g 10
() tirme
1':' T T T T T T T T T
£E 5l
I:I 1 ! 1 1 1 1 | 1
0 1 2 3 4 5 B 7 g g 10
(b} time
0.z T T T T T T T T T
== 0.1 i
|:| 1 1 1 1 L | |

B14.10 : Q0 =9 AQ; =10.2sin(5t) * D =10,0.1,0.1579,1] > ¥ & © § ™ fieh

PRI HERIEE 109 (1) defe e - (b) dp i die - (o) dyshf i
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SRAVAVAVAVAVAVAVAY

8.5
5 10
(&) time
1
LS00 W
-1
0 5 10
cl time
2
= 1 \_/_
O
0 o 10
(el time
045
o 0 \f
0.4
0 5 10
[a) time
045
o o
0.4
0 5 10
Ic) time
0.1
o 0
-0.1
0 5 10
(d) time

0.5

-0.5
0

= 04 \f
-

5 10

(bl time
5 10

(d} time

™~ \/\

0 5 10

(bl time
0 5 10

[ time

S

1]

5
if) time

10

Bl 4.11: Q0 =9 AQ; = 0.2sin(5t) » D = [0,0.1,0.1579 1] » % & ¥ § = fie %

FETFF o PR 10 45 0 (2)Qq & » (b fixy » ()R Xy > (D faxs 0 (e)hk
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